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Nundpepenmuposannsbrii 3a49ét mo M/IK 03.02. TexHoorus pa3aeJKu My9HBIX
koHauTepckux m3aemi, JIns rpNel,2 no 24.04

Bapuanr Ne 1

3apanme Ne 1.

OTBeTnTH HA BOTIPOCHL: (2 0 KaKAbIi OTBET)

N3 kakux onepanuii COCTOUT pa3aeiKka APOXKKEBOTO TeCTa AJIs MyYHbIX
KOHIAUTEPCKUX U3ICTUN PYIHBIM CITOCOO0M?

Jlis 9ero Hy>KHa TIpeABapUTEIbHAS PACCTOMKA?

Kak npaBuiibHO pa3aenbiBaTh TECTO T BATPYIICK?

Kak npaBuIibHO pa3aeNibIBaTh Jii COYHH C TBOPOTOM?

[Ipu kako¥ TemmiepaType pa3aeabIBAIOT IECOYHOE TECTO U IOYeMY ?
Kak ¢popmytot s3b1kH crioéubie?

3ananme Ne 2 (10 6 kaxaast cxema)

CocTaBUTh TEXHOJIOTHYECKYIO CXEMY Pa3IeIKK MPTHUIHOTO TECTA.
CocTaBUTh TEXHOJIOTHIECKYIO CXEMY Pa3IeIKA APOKIKEBOTO TECTA.

BapuanTt Ne 2

3apanme Nel

OTBeTHTH HAa BOTIPOCHL:

Kakosa momskHa ObITE Macca MOPIIMKA TECTA MOCTES ACTICHUS ?

Kak npaBuiibHO yKIaapiBaTh CPOPMOBAHHBIC U3CITHS HA TPOTHBEHD?

Kaxk poBoasaT pa3aenky Tecta At ¢I100bI BEIOOPTCKOH (TUTFOIIIKH)?

Kaxk npaBHIIbHO pa3aenbIiBaTh TECTO IS NPSHUKOB?

Kak poBoasaT nporiecc ciioeoOpa3oBaHus MPH NPUTOTOBICHUH CIIOEHOTO TecTa?
Jlns dero Hy>kHa OKOHYATENIbHAS PACCTOMKA CPOPMOBAHHBIX U3ICTHUN U MPU KAKUX
YCIIOBHSIX €€ TIPOBOIAT?

3aganue Ne 2

CocTaBUTHh TEXHOJOTHIECKYIO CXeMY Pa3ACIIKU JIPOMOKEBOTO CIOEHOTO TECTA.
CocTaBUTh TEXHOJOTHYECKYIO CXEMY Pa3/ICKH MECOYHOTO TECTA.

Kputepuu oueHok —

28-32 — ormeTka «OTAMYHO»

21-27 — otmeTKa «XOpOLIOo»

16 —20 oTmeTKa «Y AOBAETBOPHTENBHO

Memnee 15 — otmetka «HeynosiaeTBOpUTENBHOY.



